

官员打猎伤人致死 一个月内发生两回

此次福建武平县刑拘两人 一人供述称以为是野猪



据《南方都市报》、《海峡导报》报道,近日,福建武平县一名官员打猎时,误将一村民当做野猪击中致死,目前该官员已被警方刑拘。据死者家属说,枪伤不在要害处,如及时施救还有挽救可能,但伤人者事发后逃逸。

受害村民左膝中枪

被误杀的村民叫李其昌,武平县城厢镇人,45岁,以务农为生。据李其昌的女婿王某说,11月23日上午,李其昌带了镰刀、工具包等上山采摘灵芝、蘑菇,但当天一直没回家。家人随后报警,并同邻里一起上山寻找。26日上午11时许,搜寻人员在地处城厢镇正北方位的永平镇塔里村一处丘陵找到李其昌,此时李已死亡,且身上有枪伤,镰刀等工具散落在他身边。王某说,李的左腿膝盖处有枪伤,但头部和心脏部位均无中弹痕迹。另一参与搜救的村民也证实,李其昌身上的枪伤并不在要害位置,其应是负伤后失血过多而亡。

武平县委宣传部发布通报称,11月27日上午,嫌疑人吴某到公安机关投案自首,如实供述了11月23日与修某(系城厢镇党委副书记)一起上山打猎时,修某误将李其昌当成野猪击中致死的事实。目前,两名犯罪嫌疑人已被警方刑事拘留。

开枪者事后或逃逸

武平县委县政府权威人士证实,通报中所称的修某全名为修启开,曾任武平县公安局副局长,现任武平县城厢镇党委副书记。据该人士透露,修启开涉案用的是一款改良过的老式猎枪——鸟铳,现已初步认定为非法持有枪支。

武平地处福建龙岩西南部,闽、粤、赣三省交界处,全县多低山丘陵。当地民间常有居民持枪打猎,也屡有非法持有枪支案件发生。中国裁判文书网显示,2014年1至10月,武平县人民法院在10个月内,共宣判了10起非法持有枪支案,其中7起案件,涉案枪支为鸟铳。

上述内部人士还透露,根据现有证据可初步认定,修启开在意识到误伤村民以后,没有第一时间采取相应的救援措施,而是选择逃逸。李其昌的女婿王某说,负责现场勘察的法医告诉他,如果对方及时报警,并拨打120急救电话,岳父的生命可能会被抢救过来。

被刑拘前仍在上班

城厢镇党委书记钟桂林称,修启开今年40岁,在该镇的职务系挂职,工作表现出色。“他平时没有打猎的爱好。据我所知他不会开枪,也没有猎枪。这次是他的朋友叫他一起去的”。钟桂林称,修启开的朋友,另一犯罪嫌疑人吴某为普通农民,并非公务人员。钟桂林说,11月29日上午,修家人已经在镇、村干部陪同下到死者家里道歉。

事发后,在被刑拘前,修启开仍回镇政府正常上班。但在同事看来,他比平时更加内向沉默,“工作更认真努力了,但还是能看出来心里有事情。”

>>链接

衡东一村妇中枪身亡

11月9日,衡东县高湖镇羊角村发生一起非法持有枪支非法打猎致人死亡案,57岁村民罗运英身中枪死亡。当天犯罪嫌疑人肖卫东向衡东县公安局杨林派出所投案自首。经查,当天上午,肖卫东等11人分乘3辆汽车前往衡东县高湖镇羊角村打猎。中午12时许,11人到达衡东县高湖镇羊角村地段,肖卫东发现前方约20米处的柴草中有黑影晃动,以为是野猪,遂开枪,击中村民罗运英。

山东立法禁止对“钉子户” 断水断电逼迫搬迁

山东省人大常委会近日通过《山东省国有土地上房屋征收与补偿条例》,规定任何单位和个人不得用断水断电等非法方式逼迫“钉子户”搬迁。

条例将于明年3月1日起施行。条例规定,实施房屋征收应当先补偿、后搬迁;任何单位和个人不得采取暴力、威胁或者违反规定中断供水、供热、供气、供电和道路通行等非法方式迫使被征收人搬迁;禁止建设单位参与搬迁活动。

山东省住建厅副厅长李力说,对“钉子户”应区分情况,既要保护被征收人的合法权益,也要保证公共利益和绝大多数其他被征收人合法权益的实现;应当充分保障被征收人获得充分、合理征收补偿的权利,以及其行使行政复议、行政诉讼救济的权利。被征收人不服政府作出征收决定、征收补偿决定,均可依法提起行政复议或者行政诉讼,维护自身的合法权益。

山东省的条例同时规定,对于因不合理诉求得不到满足,拒不履行生效法律文书确定的义务,在法定期限内不申请行政复议或者不提起行政诉讼,在补偿决定规定的期限内又不搬迁的被征收人,作出房屋征收决定的人民政府应当及时依法向人民法院申请强制执行。

复旦投毒案8日二审 林森浩否认故意杀人

12月1日,记者从林森浩代理律师唐志坚处获悉,复旦投毒案将于12月8日在上海市高院公开开庭审理。林森浩的上诉状极为简单,称林森浩没有故意杀害被害人黄洋。

唐志坚律师称,目前是法院的口头通知,书面材料要稍晚才到。根据口头通知,该案将于12月8日上午10点在上海市高院第五法庭开庭审理。届时,唐志坚律师将和斯伟江律师一同担任林森浩的辩护律师。

据介绍,林森浩的上诉状极为简单,不超过350个字。“上诉人没有故意杀害被害人黄洋,被害人黄洋所饮入的二甲基硝胺的剂量能否直接导致被害人死亡的事实不清,上诉人构成故意杀人罪的事实认定错误,请二审法院予以改判。”



“一夜变老”女孩 在上海接受整形救助

11月30日,一位患有获得性皮肤松弛症的女患者来到上海接受整形救助。这位年仅29岁的女患者自从结婚分娩后得了一种罕见的获得性皮肤松弛症,使得原本青春靓丽的面容“一夜变老”。据国内外文献记载,全球仅有不足10个有关这种病例。

温州一化工市场发生爆炸 三名装卸工被烧伤

12月1日13时40分许,温州牛山化工市场库区突然发生爆炸,随后大火猛烈燃烧。该市场经营户三星化工公司的三名装卸工被烧伤,其中一名伤势较重。截至16时45分,火势已扑灭,事故原因正在调查中。

温州化工市场是经温州市人民政府批准建立,集营销、仓储、服务、运输、信息为一体的大型专业性化工市场。市场地处温州市南大门十里亭,南靠104国道,北临温州铁路货运站,西依温瑞塘河,占地4万余平方米,内设交易店面200多间,标准化危化品仓库15000平方米,投资约亿元。市场自1998年创办,2000年被评为浙江省“二星级”文明规范市场。

据环保部门监测,初步判断该火情对周围环境影响轻微,周边群众疏散警报已解除,不会对居民生活生产造成后续影响。



图为火灾现场。

宁波失联女孩 已确认搭黑车坠河身亡

经历了44小时的焦心煎熬,等来的却是宁波21岁失联女孩娄璐宁已经坠江溺亡的噩耗。11月30日傍晚6时许,与娄璐宁尸体一同被打捞上来的还有当时女孩乘坐的三轮车的驾驶员孙水根。记者了解到,三轮车在七塘江被发现时,驾驶员孙水根还保持着开车的姿势,

而女孩娄璐宁仍坐在车里。

11月29日12时16分,网友“@馮逗B”在网上发布微博称“11月28日晚,一女生在世纪城同学聚会后,搭乘黑车后失联。29日她的手机已经确定定位在海南村。黑车躲避了世纪城路口的摄像头,暂时无法发现具体轨迹。家人非常

着急,请各位有爱心的相互转发,希望能够早点找到她!”

11月30日16时40分,宁波杭州湾新区公安分局在西龙线南侧七塘江中发现失事车辆。当日18时,车辆被打捞上岸,车内发现一男一女,均已死亡。经家属确认,死者为娄璐宁、孙水根。



娄璐宁生前照片。

网友猜测▶▶

雨大夜深 车子误入江中

参与寻找女孩的网友猜测,这可能是场意外。因为消防员打捞时,发现女孩还在车厢内,司机在驾驶座保持开车的姿势。从两具尸体被打捞上来的情景,大家猜想,当时深夜,天下着大雨,事发路段光线很昏暗,黑灯瞎火的,而这种残疾人开的摩托三轮车的车灯光又比较弱,根本照不了多远,可能是雨大路滑,车子刹车不及,导致意外发生。

认识孙水根的网友说,司机孙水根人很好,51岁,江西樟树市人,家里有两个小孩,最近收废铁生意不好才跑三轮的。

(本版稿件据新华社)